

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická

Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (posudek oponenta)

Práci předložil(a) student(ka) : Pavla Šimová

Název práce: **Zdravý způsob života a prevence závislosti v MŠ**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování				
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části		x		
Úroveň zpracování analytické části	x			
Projektová a metodologická koncepčnost	x			
Vhodnost použitých metod		x		
Způsob zpracování dat	x			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		x		
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň BP		x		
Celkový přínos BP		x		

Doplňné hodnocení, připomínky, dotazy.

Autorka předložená práce si vybrala zajímavé a důležité téma, týkající se prevence vzniku závislosti. Konkrétně se jedná o vytvoření programu, který obsahuje aktivity se zaměřením na rozšíření informovanosti dětí o zdravém způsobu života. Tohoto cíle se autorce podařilo dosáhnout na solidní úrovni.

Teoretická část práce obsahuje popis období předškolního věku, dále zásady shrnuté v projektu Zdravá mateřská škola. Tento teoretický úvod je zpracován kompilační metodou, pasáže obsahují základní informace související se zkoumanou problematikou. První kapitola je zpracována věcně správně, ale poněkud stručně. Práce s literaturou a odkazy jsou v pořádku. Formální stránka je na dobré úrovni, přílohy dobře ilustrují práci s dětmi. Seznam literatury není příliš bohatý.

Praktická část je tvořena programem v zdravém těle zdravý duch, který autorka zpracovala s ohledem na Rámcový vzdělávací program. Studentka vytvořila zajímavý a pestrý program samostatně, představila systematický a zajímavý několikanásobný zábavný obsah formou her a výtvarného projevu. Vyhodnocení a zpětná vazba je na dobré úrovni, autorka prokázala zájem, samostatnost a kreativitu při koncipování celé práce.

Celkově hodnotím práci jako zdařilou a doporučuji k obhajobě.

Otázka: **Jak lze propagovat zdravý životní styl ve spolupráci MŠ a rodiny?**

Hodnocení: **výborné**

Plzeň, 5.5. 2016

PhDr. Alena Szachtová, oponent

